MB FAMILIEDAG – BURGUM (Friesland), zaterdag 20 mei 2017 

Aangezien de MB familiedag vorig jaar goed is ontvangen, wordt er dit jaar in samenwerking met de Wclubs van KlasseKlassiek, op 20 mei 2017 voor de tweede keer een leuke, gezellige en informatieve bijeenkomst van liefhebbers van oldtimers/youngtimers georganiseerd. 
Uw bent met uw M-B Ster (of als gewone bezoeker) van harte welkom in het hoge noorden van 10.30 tot 16.00 uur op het grote terrein van Autoschat in Burgum Friesland, waar van alles te zien en te doen zal zijn. 

Deze MB familiedag staat boven alle clubs dus elke club, die iets met de ster heeft te maken is hierbij van harte uitgenodigd op deze dag in het prachtige Friesland. Uitnodigingen zijn verstuurd aan de clubs die bij de MBAC zijn aangesloten, zoals de MB107SL-club, MBTCN (terreinwagenclub), Strich 8 club (W114/115) , S-klasseclub, SLK-club, MB W123 club en de modellenclub (MBMC), maar ook de MBCN, de Heckflosseclub, Mercedes-Benz vriendenclub, de AMG vriendenclub en het MBklassiekerforum. 
We gaan uit van een maximum aantal deelnemers van 200 auto’s. Het programma is nog niet definitief dus er kunnen nog enige wijzigingen plaatsvinden, waarbij u juist moet denken aan nog meer standhouders. 

Er is veel te doen deze dag zoals: 
- Taxatie van uw oldtimer voor een scherpe prijs van 85,- Geef u op via uw eigen club, want er is een beperkt aantal plaatsen beschikbaar. 
- Sonax poetsdemonstratie. Er is deze dag een demowagen nodig dus als u uw wagen ter beschikking wilt stellen dan horen we het graag. Uiteraard kunt u hier ook uw poetsmiddelen aanschaffen. 
- Autohoezenkoning. Of het nu gaat om een autohoes voor de hele auto of alleen voor het afdekken van de cabriokap, hier slaagt u altijd. 
- Catering voor een heerlijk hapje en een drankje. 
- Uitdeuken zonder spuiten. Voor een speciale prijs kunt u een klein deukje (tot de grootte van een 2 euro muntstuk) door een specialist laten verwijderen. 
- Onderdelenbeurs van Wiebren uit Snits voor /8 en bijvoorbeeld heckflosse. 
- Onderdelen nieuw en gebruikt van Beiboer parts. 
- Bedrijf Autotapijt (www.autotapijt.nl )met o.a. kleurstalen van interieurbekleding, chromen kentekenplaathouders en windschermen. 
- Aircospecialist www.aircobolt.nl (bij voldoende animo) voor het controleren en opnieuw afvullen van de airco met het gas R437a. 
-  Springkussen voor de kinderen. 

Nico Ockhuisen zal aanwezig zijn met enkele Mercedes-Benzen uit zijn collectie, waaronder in ieder geval de Mercedes-Benz 300SL Gullwing. Nico Ockhuisen heeft een prachtige collectie van meer dan 100 Mercedes-Benzen in onberispelijke staat met weinig kilometers.
Houd deze datum vrij in uw agenda en kom met of zonder uw old/youngtimer naar deze familiedag in Friesland. 
U kunt zich rechtstreeks aanmelden bij  secretariaat@mb107sl-club.nl
of bij beheerwclubs@gmail.com
[bookmark: _GoBack]MB familiedag is ook aangemeld bij de Belastingdienst voor de evenementenregeling. Indien jouw Mercedes geschorst is en wil je toch met je oude Benz komen ? Meld je dan aan via secretariaat@mb107sl-club.nl  o.v.v. naam, kenteken en type Mercedes-Benz.
Tot zaterdag 20 mei in Burgum! 

Met vriendelijke groet, 

Vincent Breur & Grietje Hartog (organisatie)
